



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Ανθρώπινου Δυναμικού
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής
 Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
 Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
 Τηλ.: 213-2063532, 536, 718, 775
 fax : 213 2063533
 e-mail : ssona@patt.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Συνεδρίαση 10^η

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ' αριθμ. 93/2017

Σήμερα 16/3/2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:30 συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. οικ. 52978/10-3-2017 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Θεόδωρου Σχινά, που κοινοποιήθηκε νόμιμα στις 10-3-2017 στην Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους.

Θέμα 13^ο Η.Δ.

Έγκριση σκοπιμότητας για συμμετοχή μίας υπαλλήλου της Δ/σης Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής στην 3η Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε που θα πραγματοποιηθεί στις Βρυξέλλες, στις 27 Μαρτίου 2017 υπό την αιγίδα του (ΕΒΣ) για την Ενέργεια.

Διαπιστώθηκε η απαρτία, με σύνολο ογδόντα τριών (83) παρόντων Περιφερειακών Συμβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Θεόδωρος Σχινάς, στην έναρξη της συνεδρίασης, ενημερώνει το Σώμα σχετικά με το ότι, το 13^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης της πρόσκλησης εστάλη στα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου, μετά την παρέλευση της πενθήμερης προθεσμίας της παρ. 3 του άρθρου 9 του Κανονισμού Λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής (ΦΕΚ 1497/τ. Β'/17-06-2011) και ζητά την έγκριση για τη συζήτησή του.

Αποφασίστηκε ομόφωνα η συζήτηση του θέματος με τη διαδικασία του κατεπείγοντος, σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 13, του Κανονισμού Λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής (ΦΕΚ 1497/τ. Β'/17-06-2011).

Οι παρόντες και απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής:

Παρόντες:

Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ. Κυπριανίδου Ερμιόνη (Ερμίνα), Καραμέρος Γεώργιος, Καπάτας Χρήστος, Γαβρίλης Γεώργιος, Χατζηπέρος Παναγιώτης (Τάκης), Φιλίππου Πέτρος, Βασιλείου Ιωάννης.

Ο Πρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος
 Η Αντιπρόεδρος κ. Παπαδημητρίου – Τσάτσου Άννα - Θεοδώρα
 Ο Γραμματέας κ. Βλάχος Γεώργιος

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Αγγελονίδη Χρηστίνα, Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη Αικατερίνη, Αθανασιάδης Παναγιώτης, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεξίου Αθανάσιος, Αναγνωστόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Αναγνωστοπούλου Μαργαρίτα, Αναλογίδου Μαρία - Καλλιόπη, Αποστολάκη Ευαγγελία, Αποστολοπούλου Μαλάμω, Ασρινάκη - Τσίτσου Ελένη, Βάβουλα Αριστεά, Βασιλάκη Άννα, Βλάχος Κωνσταντίνος, Βρούστης Αριστείδης, Βρύνα Φωτεινή, Γάκης Αντώνιος, Γιαννακάκη Μαρία, Γρηγοριάδης Θεμιστοκλής (Θέμης), Δαμάσκος Χαράλαμπος (Χάρης), Δανάκος Χριστόφορος, Δανιά Νικολέττα, Δημάκος Δημήτριος, Δήμου Σταυρούλα, Ευαγγελίου Παρασκευάς (Πάρης), Θανοπούλου Αικατερίνη, Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καλογεράκος Κυριάκος, Καμάρας Παύλος, Καραμάνος Χρήστος, Καράμπελας Κωνσταντίνος, Καστανιάς Νικόλαος, Κοροβέσης Στυλιανός, Κορομάντζος Βασίλειος, Κορωναίου - Καμπά Σοφία, Κρητικού Αικατερίνη (Κατερίνα), Κωστόπουλος Νικόλαος, Λαμπρίδου Μαρία, Λάσκαρη - Κρασοπούλου Βασιλική, Λεβέντη Αγγελική, Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Μαραβέλιας Δημήτριος, Μεθυμάκη Άννα, Μεταξά Ειρήνη, Μοίρας Ιωάννης, Μουλιανάκης Περικλής, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Μπαρμπούρης Ευάγγελος, Νερούτσου Μαρία, Νικηταρά Φωτεινή, Παλιού Αικατερίνη, Παναγιώταρος Ηλίας, Πάντζας Σπυρίδων, Παππά Παναγιώτα, Πατσαβός Παναγιώτης, Πελέκης Ζαχαρίας, Πρωτονοτάριος Ιωάννης, Ράικου Ζωή, Σαπουνά Αγγελική (Αγγέλικα), Σγυρός Ιωάννης, Σμέρος Ιωάννης, Σταυροπούλου Καλλιόπη, Στεργίου Ιωάννα, Στεφανοπούλου Αναστασία, Τασούλη-Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Τζήμερος Γλαύκος - Αθανάσιος, Τζίβα Αιμιλία, Τουτουντζή Παρασκευή (Βούλα), Τσούπρα Ιωάννα, Φαρμάκης Ταξιάρχης, Φωτόπουλος Ανδρέας, Χαρδαλιάς Νικόλαος, Χρήστου - Γερμενή Ευγενία, Χριστάκη Μαρία, Χρυσικός Φώτιος, Ψαραδέλης Κωνσταντίνος.

Απόντες:

Η Περιφερειάρχης Αττικής κ. Δούρου Ρένα.

Ο Αντιπεριφερειάρχης κ.κ. Τζόκας Σπυρίδων.

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα), Βέττα Καλλιόπη, Γαβράς Παναγιώτης, Γιάμαλη Αναστασία, Γούλας Απόστολος, Δαμιανός Πέτρος, Δημοπούλου Ελένη, Ευσταθιάδης Μιλτιάδης, Ζαφειρίου Ελένη, Ζωγραφάκη -Τελεμέ Ελένη, Ηλιόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Κουκά Μαρίνα, Κουτσούμπα Δέσποινα, Μαντάς Ασημάκης (Μάκης), Μαντούβαλος Πέτρος, Μεγάλης Ιωάννης, Νικολιδάκη Φλωρεντία (Φλώρα), Πρωτούλης Ιωάννης, Ροκοφύλλου Άννα, Τσαβαλιά Παρασκευή (Βιβή).

Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ. Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία - Αναστασία.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Θεόδωρος Σχινάς δίνει το λόγο στον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Α. Αναγνωστόπουλο ο οποίος θέτει υπ' όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ' αριθμ. πρωτ. οικ 54904/14-3-2017 εισήγηση της Δ/σης Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής της Περιφέρειας Αττικής, η οποία έχει σταλεί μαζί με την πρόσκληση και έχει ως εξής :

Η 3η Σύνοδος Κορυφής της Ε.Ε για την Ενέργεια με τίτλο "Μια πολιτική της Ε.Ε προς όφελος των πολιτών, των καταναλωτών και των επιχειρήσεων» θα λάβει χώρα με

πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Συνόδου Κορυφής Επιχειρήσεων (EBS) στις Βρυξέλλες στο Egmont Palace στις 28 Μαρτίου 2017.

Σε αυτή την συνάντηση οι συμμετέχοντες από τις προτεινόμενες περιοχές της Ευρώπης θα συζητήσουν το πώς η ΕΕ θα μπορούσε να ενθαρρύνει και να υποστηρίξει τις προσπάθειες που απαιτούνται από τους ευρωπαϊκούς οικονομικούς και κοινωνικούς φορείς να αντιμετωπίσουν σημαντικές προκλήσεις: καινοτόμες τεχνολογίες για την ενίσχυση της απεξάρτησης από τον άνθρακα και της ενεργειακής απόδοσης, ο νέος σχεδιασμός της αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας και την ενσωμάτωση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, την κινητοποίηση δημόσιων και ιδιωτικών κεφαλαίων, προώθηση των "έξυπνων" πόλεων και την «ενδυνάμωση, τη διεύρυνση και την ενίσχυση της ανθεκτικότητας» των συστημάτων ενέργειας στους καταναλωτές, κλπ

Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με το Ν.4414/2016 (ΦΕΚ 149/τ.Α/09-08-2016) άρθρα 42-45, έχει εγκριθεί η Εθνική Στρατηγική για την Προσαρμογή στην Κλιματική Αλλαγή (ΕΣΠΚΑ) και η Περιφέρεια Αττικής θα πρέπει να εκπονήσει Περιφερειακό Σχέδιο για την Κλιματική Αλλαγή (ΠεΣΚΑ). Το ΠεΣΠΚΑ αποτελεί ένα ολοκληρωμένο σχέδιο που προσδιορίζει και ιεραρχεί τα απαραίτητα μέτρα και δράσεις προσαρμογής.

Το ΠεΣΠΚΑ εκπονείται από την οικεία Περιφέρεια και εγκρίνεται με απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου με εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής και μετά από γνώμη της Περιφερειακής Επιτροπής Διαβούλευσης και της Διεύθυνσης Κλιματικής Αλλαγής και Ποιότητας της Ατμόσφαιρας του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, η οποία εισηγείται για τη συμβατότητα του ΠεΣΠΚΑ με τις κατευθύνσεις και τους στόχους της ΕΣΠΚΑ.

Είναι επομένως εξαιρετικά σημαντική η παρακολούθηση της υπαλλήλου της Δ/σης Περιβάλλοντος & κλιματικής Αλλαγής, κας Γεωργίας Παπατζανάκη, ειδικότητας Μηχανικών (Msc), στη 3η Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε για την Ενέργεια με τίτλο "Μια πολιτική της Ε.Ε προς όφελος των πολιτών, των καταναλωτών και των επιχειρήσεων», η οποία θα λάβει χώρα με πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Συνόδου Κορυφής Επιχειρήσεων (EBS) στις Βρυξέλλες στο Egmont Palace στις 28 Μαρτίου 2017.

Η Δ/ση Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής ενδιαφέρεται τόσο για τους στόχους όσο και για τα ενεργειακά ζητήματα που θα αναπτυχθούν από εκπροσώπους μελών-κρατών της Ευρώπης και θα εξετασθούν στην εν λόγω Σύνοδο.

Ενδεικτικά σας αποστέλλεται η πρόσκληση της υλοποίησης του εν λόγω ταξιδιού καθώς και το πρόγραμμα των θεματικών κύκλων που θα εξετασθούν στην προαναφερόμενη Σύνοδο.

Τέλος κρίνεται αναγκαία η συμμετοχή της εν λόγω υπαλλήλου, καθώς η Περιφέρεια Αττικής θα ενδυναμώσει τόσο τις γνώσεις και εμπειρίες της σε θέματα ενεργειακής δράσης, ενώ ταυτόχρονα θα ισχυροποιήσει την αλληλεπίδραση, τη δικτύωση και την προώθηση συνεργασίας με θεσμικούς παράγοντες που παράγουν συμπεριφορές και ενέργειες στο πλαίσιο μιας ενιαίας ευρωπαϊκής ενεργειακής πολιτικής, στην 3η Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε για την Ενέργεια με τίτλο "Μια πολιτική της Ε.Ε προς όφελος των πολιτών, των καταναλωτών και των επιχειρήσεων» που θα λάβει χώρα με πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Συνόδου Κορυφής Επιχειρήσεων (EBS) στις Βρυξέλλες στο Egmont Palace στις 28 Μαρτίου 2017.

Ενδεικτικός προϋπολογισμός κόστους συμμετοχής στη Σύνοδο Κορυφής Επιχειρήσεων (EBS) για την Ενέργεια:

Παρακάτω περιγράφεται ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για τη συμμετοχή της Υπαλλήλου της Δ/σης Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής:

Αεροπορικά εισιτήρια μετ' επιστροφής και μετακίνηση (27 και 28 Μαρτίου 2017) από και προς το αεροδρόμιο=500

Διαμονή για μία (1) διανυκτέρευση (27 Μαρτίου 2017) =1x160€ = 160€

Αποζημίωση για δυο (2) ημέρες= 2x80=160€

ΣΥΝΟΛΟ=820€

Εκτιμώμενο Γενικό Σύνολο = 820€

Παρακαλούμε να εγκριθεί:

Α) Η σκοπιμότητα της συμμετοχής στην 3η Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε για την Ενέργεια με τίτλο "Μια πολιτική της Ε.Ε προς όφελος των πολιτών, των καταναλωτών και των επιχειρήσεων» που θα λάβει χώρα στις Βρυξέλλες στο Egmont Palace στις 28 Μαρτίου 2017, της κας Γ. Παπατζανάκη, υπαλλήλου της Δ/σης Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής (Msc) και

Β) Ο ενδεικτικός συνολικός προϋπολογισμός περιλαμβανομένων των φόρων για τη συμμετοχή της προαναφερόμενης υπαλλήλου στην 3η Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε στις Βρυξέλλες, όπως περιγράφεται παραπάνω.

**Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής
μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του
αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

Εγκρίνει :

Α) Τη σκοπιμότητα για τη συμμετοχή της κ. Γ. Παπατζανάκη, υπαλλήλου της Δ/σης Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής (Msc), στην 3η Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε για την Ενέργεια, με τίτλο "Μια πολιτική της Ε.Ε προς όφελος των πολιτών, των καταναλωτών και των επιχειρήσεων», που θα λάβει χώρα στις Βρυξέλλες στο Egmont Palace, στις 28 Μαρτίου 2017.

Β) Τον ενδεικτικό συνολικό προϋπολογισμό ποσού 820,00 € (συμπεριλαμβανομένων των φόρων), για τη συμμετοχή της προαναφερόμενης υπαλλήλου στην 3η Σύνοδο Κορυφής της Ε.Ε στις Βρυξέλλες, όπως αυτός περιγράφεται στην ανωτέρω εισήγηση.

Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Η. Παναγιώταρος, Π. Μουλιανάκης, Ε. Μπαρμπούρης, Α. Φωτόπουλος , Ε. Χρήστου – Γερμενή, Ι. Μανουσογιαννάκης, Χρ. Αγγελονίδη, Α. Μπαλού.

Λευκό δήλωσαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ. Α. Βασιλάκη, Ζ. Ράικου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ